
  

 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
проєкт 

25.03.2026 №  

 

Про визначення місця 

тимчасового зберігання відходів 

від пошкоджень (руйнувань) на 

території Пирятинської міської 

територіальної громади 

 

Відповідно до підпункту 6 пункту „а“ частини першої статті 30 Закону 

України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Порядку управління 

відходами, що утворились у зв’язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель 

та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або 

проведенням робіт з ліквідації їх наслідків та внесення змін до деяких постанов 

Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 27.09.2022 № 1073 (зі змінами), Порядку виконання невідкладних 

робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, 

пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473, Порядку виконання робіт з 

демонтажу об’єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних 

ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 474, враховуючи протокол комісії 

з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Пирятинської 

міської ради від 20.03.2026 № 6/2026, з метою запобігання та зменшення 

негативного впливу відходів руйнації (що можуть утворюватися  у зв’язку з 

пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації) на навколишнє середовище), виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Визначити місцем тимчасового зберігання відходів від пошкоджень 

(руйнувань) будівель та споруд, що утворилися внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації проти України, на території Пирятинської міської 

територіальної громади земельну ділянку комунальної власності площею 1,0 га 

у межах населеного пункту по вул. Прилуцька с. Верхоярівка, Лубенського 

району Полтавської області, відповідно до схеми (додається). 



  

2. Визначити комунальне підприємство „Каштан“ відповідальним 

суб’єктом господарювання за поводження з відходами від руйнувань (збирання, 

перевезення, ведення обліку кількості, зберігання та сортування).  

3. Зобов’язати КП „Каштан“ (Кеда А.М) місце тимчасового зберігання 

відходів від пошкоджень (руйнувань) організовувати з дотриманням 

екологічної та пожежної безпеки, охорони навколишнього природного 

середовища. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Додаток 1 

до рішення виконавчого комітету 

Пирятинської міської ради 

25.03.2026 №  

 

СХЕМА 

місця тимчасового зберігання відходів від пошкоджень (руйнувань) на 

території Пирятинської міської територіальної громади  

по вул. Прилуцька у с. Верхоярівка  

 

 

 

 

Начальник відділу із земельних  

та екологічних питань 

виконкому міської ради Євгеній СТАДНИК 


